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БЛАГОДІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ФОНДІВ ЯК ПРОЯВ СОЦІАЛЬНОЇ 

АКТИВНОСТІ УКРАЇНЦІВ НЕЗАЛЕЖНОЇ УКРАЇНИ 

 

Сьогоденний період незалежної України спрямовує громадське 

суспільство на дієздатність та об’єднання в велику благодійну діяль- 

ність. Саме українці славилися благодійністю, яка визначається 
соціальним чинником з одного боку це існуванням тих людей, які 

потребують допомоги, а з іншого – бажанням іншої сторони таку 

допомогу надати. Однак, на їхню думку, одного бажання для здійснен- 

ня вчинку недостатньо. Сам вчинок повинен бути мотивований, 

знаходити підтримку в свідомості людей, схвалення. Добрим прикла- 

дом такої взаємодії є Притча про милосердного самарянина (Лк.10, 25-

37) [1, с. 1360]. Притча говорить про те, що любов до ближнього як 

загальна заповідь християнської моралі породжує конкретний 

моральний обов’язок людини прийти на допомогу іншому, якщо він 

такої допомоги потребує. Тому благодійна діяльність в незалежній 

Україні пробудила націю, людські серця, які серця б’ють на сполох, 
закликаючи нас до доброти і милосердя. Бо тільки ці вічні цінності 

роблять нас справжніми людьми. Поряд із нами завжди є люди, які 

потребують нашої допомоги [6, c. 96–101]. 

Зокрема інтервал років незалежної України став особливими у 

розвитку благодійності фондів, які створюються фізичними особами на 

засадах неприбуткової діяльності, без заробітної платні, просування по 

службі, заради добробуту й процвітання спільнот і суспільства, засно- 

ваній на ідеях безкорисливого служіння гуманним ідеалам людства; 

отриманні всебічного задоволення особистих і соціальних потреб 

шляхом надання допомоги іншим людям. Найголовнішою ознакою 

благодійника є те, що людина частину свого особистого часу, сил, 

енергії, знань, досвіду добровільно витрачає на користь допомоги 

потребуючим. 

Переконана, що події Революції Гідності, війна на Сході, анексія 
Криму призвели до суттєвих змін у політичному та соціокультурному 

середовищах українського суспільства та покликали до створення 

потужних благодійних фондів, які охопили усю країну. А саме це 
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благодійні фонди: 

«Міжнародний благодійний фонд Справедливість» – засновниці 

Олена Бондарчук-Ладна та Наталія Мірошніченко. Головними напря- 

мами та завданнями фонду є: правозахисна, національно-культурна, 

освітня та творча діяльність, висвітлення проблем малозахищених 

верств населення, дітей з інвалідністю, дітей-переселенців, дітей із зони 

АТО та з малозабезпечених сімей. Спрямування діяльності фонду 

надання правової підтримки, консультації та різноманітні освітні 

заходи сім’ям і дітям воїнів АТО, особам з інвалідністю та малозахи- 

щеним верствам населення та інші.[5.c.187] 

Благодійний фонд «Сподівання» (1999 р.) Наталія Доценко – ство- 
рений для допомоги бійцям та ветеранам АТО, їхнім родинам, 

вимушеним переселенцям із зони проведення АТО і тим громадянам, 

які потребують підтримки. Основна мета нашої діяльності – сприяти 

становленню миру в Україні, спрямовані на повернення українців до 

повноцінного життя [9]. 

Благодійний фонд «Вірне серце» засновник Ковальчук І. (2015р.), 

основні завдання та мета фонду – збір коштів та продовольства, 

закупівля медичного обладнання та медикаментів для поранених 

учасників АТО тощо [2]. 

Благодійна організація «Благодійний Фонд учасників бойових дій 
«Єдність побратимів» – метою якого є вирішення найбільш гострих та 
невідкладних проблем, з якими українська спільнота не стикалася від 

часів здобуття державної незалежності: різнопланова допомога 

біженцям з окупованих територій, матеріально-технічне забезпечення 

військових, безкоштовна реабілітація поранених в АТО, та дітей, 

батьки яких віддали своє життя, захищаючи незалежність України [3]. 

Міжнародний благодійний фонд «Сімейне вогнище» для допомоги 

воїнам і ветеранам АТО та їх сім’ям, а також сім’ям загиблих 

учасників антитерористичної операції, а саме з метою забезпечення 

їх житлом, медикаментами, одягом, грошовою допомогою, в т.ч. на 

будівництво та реставрацію житла, будматеріалами, будівельною 

технікою та іншим. [8]. 

В грудня 2014 року відома соціологічна та маркетингова компанія 
«GfK Ukraine» провела дослідження стану діяльності благодійних 

фондів допомоги учасникам АТО в Україні. Результатом якого 

визначено, що благодійні фонди одна із чи не найпотужніша сила, яка 

присутня в секторі громадянського суспільства, діяльність якої потре- 

бує детального та більш глибокого дослідження [4, с. 16]. Саме ця 

робота наданий час необхідна українському народові, щоб зберегти 

власну суверенність та, нарешті, розбудити самосвідомість та само- 

ідентичність українського суспільства [4, с. 16]. Саме такий перебіг 

подій вітчизняне громадянське суспільство продемонстрував вражаючу 
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здатність до консолідації і мобілізації, зумівши створити дієву мережу 

діяльності громадських благодійних фондів, котрі взяли на себе 

вирішення найбільш гострих та невід- кладних проблем, з якими 

українська спільнота не стикалася від часів здобуття державної 

незалежності тощо. 
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